

Aktuelno U Trebinju obilježen Svjetski dan doktora porodične medicine

Ulaganje u zdravlje je naša nasušna potreba!

TREBINJE - Svjetski dan doktora porodične medicine obilježen je i u najjužnijem gradu Srpske, a dvodnevno obilježavanje je počelo simpozijumom pod nazivom "Bolje spriječiti, nego liječiti".

Uz niz predavanja o stresu, dijabetesu, liječenju plućnih bolesti i drugim zdravstvenim izazovima, te besplatnim mjerenjima krvnog pritiska, masnoće i šećera u krvi, medicinari su građanima davali i korisne savjete i dijelili brošure o zdravim stilovima života.

Predsjednik Udruženja doktora porodične medicine RS, doktor Draško Kuprešak, rekao je da ovogodišnji simpozijum treba da podsjeti i građane i stručnu javnost na važnost ulaganja u zdravlje i zdrave stilove života.

- To je za Srpsku i BiH nasušna potreba. Mi ne možemo da izdržimo trend velikih troškova, posebno u bolničkom sektoru. Nadamo se da ćemo promijeniti koncept finansiranja porodične medicine, jer smatramo da bez mo-



tivacionih mehanizama ona neće dati svoj puni efekat - upozorio je dr Kuprešak.

Govoreći o položaju ljekara porodične medicine u RS, on je naglasio da u ovom udruženju smatraju da je stanje trenutno zadovoljavajuće i da je do sada i država dosta uložila u razvoj njihove infrastrukture.

- Međutim, kad je u pitanju razvoj ljudskih resursa, danas imamo tek 50 odsto specijalista iz ove oblasti! To nije dovoljno da bismo se kompetentno bavili porodičnom medicinom. Imamo dosta ko-

lega u porodičnoj medicini koji su doedukovani, a koji su specijalisti nekih drugih grana. Njihova motivacija, da u punom kapacitetu rade u porodičnoj medicini je dosta niska - iskren je dr Kuprešak.

Milojko Grujičić, pomoćnik ministra zdravlja i socijalne zaštite RS, kaže da je u posljednjih 10 godina ovo ministarstvo uložilo 40 miliona KM u rekonstrukciju domova zdravlja i ambulanti porodične medicine. Podržana je i sertifikacija 20 domova zdravlja i akreditovano je oko 200 timova porodične medicine. **N. Dr.**